2. rész: Az elso keret, a csillag tovabb épitése

Hozzaval ok:
8 db piros 12,5 x 12,5cm (négyzet diagondl elvagva)

8 db nyers 8,5 x 8,5cm (négyzet diagondl elvagva)

8 db piros 7 x 7cm (négyzet diagonal elvagva)

8 db nyers 7 x 7cm (négyzet diagonal elvdgva) L\

Osszedllitas:
Most 4 db azonos aakzatot varrunk:

Az €l6z6 pontban leirtak szerint, készitlink 4 db ’vadlibét’ Ggy, hogy a k6zépsé haromszdg
nyers szinii, az oldalsd hdromsztgek pirosak.

Vs

Mindkét oldaldhoz varrjunk egy-egy nyers szinii
héaromszdget. Az aljara egy nagyobb nyers szinii
hé&romszoget (kiegészitjik egy nagyobb
héaromszdggé).

Ha ez megvan mindkét oldalara egy piros h&romszoget. |smét egy téglalap forméju egységuink
lesz.

llyent kapunk a végére:

11 cm

(Az dbrak csak illusztréciok, a varrasrahagyasokat nem mutatjak!)

www.quilting.hu 2007. oktéber 24.



http://www.quilting.hu

